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N°    01/2023 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 02 GENNAIO 2024 

L’anno duemilaventiquattro, il giorno 02 del mese di gennaio alle ore 17,30 presso la 

sede del Comitato CRI di Gavi, in via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere 
e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Richiesta utilizzo area sala adibita a corsi da parte del Regionale 

 Nomina delegato area giovani 

 Rinnovo contratto agenzia interinale per pulizia sede 

 Gestione parco macchine 

 Refresh conduzione mezzi CRI 

 Acquisto DAE  

 Verifica mezzi di trasporto 

 

 Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, 
constatato che sono presenti i Consiglieri Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il 

Consigliere Giovane Romoli Federico e il segretario Stefano Mangiabene, dichiara 
l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere 
Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in programma. 

 
 Visto che in occasione dell'incontro del 04.06.23 con il gruppo Formazione Piemonte 

avevamo dato la nostra disponibilità ad ospitare dei corsi di formazione a livello 
regionale; 

 Considerato che in data 30.12.23 abbiamo ricevuto una mail del Delegato Tecnico 

Regionale Area Programmi, Formazione e Sviluppo, Stefano Polello nella quale ci 
chiedeva la disponibilità di un'aula nelle date del 24,25 febbraio e 02,03 marzo 2024, 

dalle ore 09.00 alle ore 19.00, per lo svolgimento del corso TCRI 1.24: 30 discenti e 5 
docenti al giorno;  

 Preso atto della rinuncia da parte della volontaria Bosio Agnese alla carica di Delegato 

Giovane per l’Obbiettivo V; 
 Considerato che durante l’assemblea dei Giovani del 20 dicembre 2023 è stata 

individuata come nuovo Delegato Giovane per l’Obbiettivo V la Volontaria Sabina 
Carrea; 

 Considerato che il contratto con l’agenzia interinale Randstad Italia spa per la 

fornitura del personale adibito alla pulizia della sede di Gavi scadrà il 10 gennaio 2024  
 Visto che l’agenzia ci propone il rinnovo del contratto per 48 mesi a 4 ore la settimana 

o di 36 mesi a 6 ore la settimana 
 Visto che il Vicepresidente Ivo Giacomo Gualco dichiara di non potersi più occupare 

della gestione dell’autoparco per motivi personali; 
 Vista la circolare motorizzazione 3/2023 del 20.12.23 del Comitato Nazionale relativa 

ai trasporti in ambulanza; 

 Considerato che negli ultimi anni non si sono fatti refresh specifici sulla conduzione 
dei mezzi, in particolare negli interventi in urgenza; 

 Visto che nel corso del 2023 abbiamo avuto un problema con uno dei DAE in dotazione 
e c’è voluto più di un mese per la riconsegna  dell’apparecchio riparato; 

 Visto che in data 12 dicembre 2023 ci è stato accreditato l’importo di 1525,06 € quale 

5x1000 anno 2022 su redditi 2021; 
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 Visto che come già messo a bilancio preventivo il nostro comitato ha bisogno di 
ripristinare il parco macchine con l’acquisto di un mezzo per trasporto disabili in 

carrozzina; 
 Considerato che il mezzo utilizzato per i trasporti per conto del CSP, anche se già 

modificato, risulta ancora scomodo per il servizio di accompagnamento disabili al 
centro diurno; 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 
 

DELIBERA 
 
 

1. Di dare la disponibilità al Delegato Tecnico Regionale Area Programmi, Formazione e 
Sviluppo, Stefano Polello all’utilizzo di un'aula nelle date del 24,25 febbraio e 02,03 

marzo 2024, dalle ore 09.00 alle ore 19.00, per lo svolgimento del corso TCRI 1.24: 30 
discenti e 5 docenti al giorno per il corso di formazione di III livello per "Trainer 
trasversali C.R.I." rivolto ai Volontari e Dipendenti C.R.I. della Regione Piemonte; 

 
2. Di dare incarico al Segretario Stefano Mangiabene per la richiesta di preventivi relativi 

alle spese dei pasti e della sistemazione notturna oltre che dell’organizzazione 
dell’accoglienza e di comunicare con l’ufficio regionale organizzatore; 

 
3. Di nominare Delegato Giovane per l’Obbiettivo V la Volontaria Sabina Carrea; 

 

4. Di incaricare il Presidente Gorgio Tomaso Colombino sottoscrivere con l’agenzia 
Randastad Italia spa un nuovo contratto per il personale adibito alla pulizia della sede 

di Gavi per un periodo di 48 mesi a 4 ore la settimana; 
 

5. Di dare incarico al Presidente di verificare chi tra i Volontari potrà assumersi l’incarico 

della gestione dell’autoparco e di assumere provvisoriamente l’incarico; 
 

6. Di organizzare un corso sui comportamenti da tenere alla conduzione dei mezzi CRI 
ed in particolare sugli interventi in emergenza; 
 

7. Di incaricare il Consigliere Giovane Federico Romoli di richiedere preventivi per 

l’acquisto di un nuovo DAE; 
8. Di utilizzare l’importo del 5x1000 per finanziare l’acquisto del DAE; 

 
9. Di rimandare le decisioni relative all’acquisto di un nuovo mezzo trasporto disabili con 

pedana (dotato di rampa e non di sollevatore) e sulla eventuale vendita e sostituzione 
del mezzo di trasporto CSP ad un prossimo Consiglio e a tal proposito si chiede ai 
presenti di prendere informazioni in merito. 

 
Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 19,30 previa redazione, 

lettura ed approvazione del presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

     Vice Presidente                     Il Consigliere Giovane            Il Segretario  

     Gualco Ivo Giacomo              Romoli Federico                     Stefano Mangiabene 

     Originale F.to 


